
 

Notulen Medezeggenschapsraad            Basisschool De Hoeksteen 

Datum:  woensdag 14 juni 2011 

Tijd:  aanvang 20.00 uur 

Locatie:  De Hoeksteen, Groenlo 

Aanwezig:  Marnix, Jeroen, Karen en Claudia 

 

AGENDA: 

1. Opening 

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Ingekomen en verzonden post 

Marnix neemt de post mee om te lezen 

 

4. Notulen vorige vergadering 

De notulen van 18 mei worden goedgekeurd. Het onderzoek van Sardes wordt in het begin van het 

nieuwe schooljaar besproken. Marga zou gevraagd kunnen worden om dit toe te lichten.  

 

5. Vertrek Jeroen 

Peter heeft de MR en OR ingelicht over de gang van zaken met de nieuwe directeur en het koppelen 

van onze school aan Talent. Mocht er morgen geen geschikte kandidaat zijn dan wordt alles 

waarschijnlijk over de vakantie heen getild aangezien de korte tijd. 

 

6. Jaaragenda MR 

In grote lijnen komt het overeen met hoe het was. Het schoolplan wordt besproken in mei ipv. juni. 

De jaaragenda wordt aangepast door Marnix. 

 

7. Schoolgids bespreken. 

Wijzigingen: 

• Achterkant voorzitter MR→ Marnix 

• Jeroen gaat het nog specifieker maken en levert een nieuw concept aan. 

• Er moet een nieuwe foto van het team komen en worden aangegeven wanneer de parttime 

directeur aanwezig is op school of hiervoor verwijzen naar de site/nieuwsbrief. 

• Een inzet van de stagiaires en opleidingsschool benoemen. 

• Scholing wordt aangepast 

• Stukje over logopedie wordt aangepast 

• P. 17 resultaten/scores moeten wel elk jaar aangepast worden 

• Schoolkrant wordt alleen nog digitaal uitgebracht 

• Meester- en juffendag en themaweek vinden afwisselend om het jaar plaats. Als er geen 

meester- juffendag is vieren de leerkrachten verjaardag in eigen klas. 

• Ouderbijdrage wordt vastgesteld door de OR 

• Lestijden, studiedagen en vakanties moeten worden aangepast 

• Namen, adressen en telefoonnummers worden aangepast. 

 

8. Schoolplan.  

Wettelijk document om 4 jaar te verantwoorden naar de inspectie waar we de komende tijd als school 

naar toegaan. Is besproken en Jeroen past het aan. Komt na de vakantie op de agenda. 



 

 

9. Definitieve versie van formatieplan. 

Het voorstel was reeds de vorige keer door  iedereen goedgekeurd. 

 

10. Toelatingsbeleid 4-jarigen 

Volgens de wet mogen kinderen van 3 jr. en 10 maand. maximaal 10 dagdelen wennen.  Bij kleine 

kleuterklassen is eerder ‘wennen’ niet zo’n probleem. Bij grote groepen ligt dat anders. De afspraak  

binnen de Hoeksteen is dat er een termijn van 2 weken wordt aangehouden om te wennen. Op 

woensdag is er geen ‘wennen’ ivm. gym. Dit wordt aangepast in de brief mbt. toelatingsbeleid 4-

jarigen. Het komt er dus op neer dat er gebruik kan worden gemaakt van 8 dagdelen en wel op de 

maandag, dinsdag, donderdag en de vrijdag. 

Hier kan met gegronde redenen en in overleg van worden afgeweken, maar de school heeft hier 

uiteindelijk  de beslissende rol in. 

 

11. Vergaderdata MR 2011/2012 

ma. 26 sept. 20:00 uur (Marga uitnodigen) 

di. 8 nov. 20:00 uur (Elly uitnodigen) 

wo. 18 jan. 20:00 uur 

wo. 29 febr. 20:00 uur met gebak? 

do. 12 april 20:00 uur 

Ma. 4 juni 20:00 uur 

 

12. Taakverdeling binnen MR 

Geen veranderingen. 

 

13. GMR website. 

De site is op dit moment uit de lucht. Joost is voorzitter GMR geworden. 

 

14. Rondvraag. 

Jeroen: We zijn genomineerd voor de Onderwijs Accentprijs met de boerderijschool. Er zijn 5 

nominaties. Op de Accent dag 13 okt. wordt de winnaar bekend. We moeten hiervoor een 

videopresentatie maken. De winnaar wint 7500 euro; 2
e
 plaats 5000 euro; 3

e
  plaats 2500 euro; 4

e
  en 5

e
 

plaats 1000 euro. 

 

Karen vraagt naar de voetbalgoals. Jeroen geeft aan dat ze nog steeds in Rotterdam in de haven staan. 

Hij gaat nu op zoek naar wat anders. 

 

 

Notulen gemaakt door Claudia 

 


